

SZENNYVÍZBERUHÁZÁS FOLYTATÁSA!

Déaványa Város Önkormányzata már korábban tájékoztatta a Tisztelt Lakosságot arról, hogy a tavalyi év folyamán a Környezeti és Energia Operatív Program keretében benyújtott Szennyvízberuházás megvalósítása Déaványán című projekt az 1. forduló akadályát átlépte. A beruházás előkészítő tevékenységei lezárultak, melyre városunk 13.967.200 Ft összegű támogatást nyert. Az önkormányzat további feladata a pályázat 2. fordulóra történő benyújtása, melynek sikere esetén elkezdődhetnek a kivitelezői munkálatok a jövő év folyamán. A beruházás megvalósításával településünk szinte teljes mértékben csatornázottá válik. A későbbiekben is tájékoztatjuk a lakosságot a pályázat sorsáról, addig is bízunk a projekt elbírálásának pozitív eredményében.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, ismerőseit, barátait a Ladányi Mihály Könyvtárban tartandó, immár 9. éve megrendezésre kerülő előadás-sorozatunk folytatására, melynek témája:

KÖRNYEZET ÉS EGÉSZSÉG

2009. november 6. (péntek) 18 óra
EGYE MAGÁT EGÉSZSÉGESRE!

Előadó: Dr. Benda Judit
(gyógyszerész, egészség-tanácsadó)

2009. november 13. (péntek) 18 óra
PONTOSAN BESZÉLÜNK?

Előadó: Dr. Victor András
(főiskolai tanár, ELTE)

2009. november 20. (péntek) 18 óra
AZ ÖRÖM, A LELKI EGÉSZSÉG ALAPJA

(Találjuk meg az öröm forrásait a gyerekekkel együtt!)
Előadó: Winkler Márta
(alternatív pedagógus, a budapesti Kincskereső Iskola létrehozója)

2009. november 25. (szerda) 18 óra
„VÉGES FÖLD, VÉGTELEN VÁGYAK”

(Fenntartható-e a fejlődés?)
Előadó: Dr. Vida Gábor
(Széchenyi-díjas kutató professzor, a MTA rendes tagja, professzor emeritus, ELTE)

**DÉAVÁNYAI KULTURÁLIS ÉS
HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET**



Ki támogatja az energia árak emelkedése miatt súlyos helyzetbe kerülőket?

HÍRDETMÉNY a kiemelkedően közhasznú HERA ALAPÍTVÁNY tájékoztatja

az E.ON Energiszolgáltató Kft. valamint az ÉMÁSZ Nyrt. lakossági fogyasztóit, hogy a szociálisan rászorulóknak javára villamos energia-számlán jóváírt támogatásra a két villamos energia szolgáltató jelentős adománya nyomán lehetőség nyílik pályázni.

Az egyéni kérelmet a településen működő szociális gondozó szervezetekhez (nagycsaládosok, mozgáskorlátozottak stb. egyesületei), legelsősorban az önkormányzatokhoz kell benyújtani.

A szociális gondozók pályázatban továbbítják az igényeket az Alapítványhoz. A kuratórium döntése után az Alapítvány folyamatosan juttatja el a pénztámogatást áramszámlán jóváírás céljából a szolgáltatóhoz. (Készpénz támogatás nem adható!)

Jelentkezési határidő: 2009. október 31.

A támogatás feltétele a 2009. évre megszabott szociális rászorultsági határ alatti jövedelem (nettó 57.000 Ft/fő) és a Magyar Energia Hivatal által megszabott egyéb körülmény (2009. április 16. előtt a kikapcsolás feltételével rendelkező vagy már kikapcsolt, szociálisan rászoruló fogyasztó, vagy a pályázáskor védelemre jogosító tulajdonosságokkal rendelkező fogyasztó).

Az ÉMÁSZ területén 100.000,- Ft., az E.ON Kft. területén max. 150.000,- Ft / család/év adható

A támogatási kérelemben indokolás (pl. gyermekek száma, kis nyugdíj, tartós betegség, fogyatékoság, munkanélküliség stb.) szükséges, valamint hozzá csatolni kell a szociális rászorultságot jellemző iratokat (védendő fogyasztói bejegyzés, jövedelem vagy nyugdíj igazolás, közüzemi számlák, orvosi igazolás a pályázó önkormányzat előírása szerint).

Várjuk továbbá azoknak a magánszemélyeknek, cégeknek az adományát, akik adományukkal akciónkhoz csatlakozva annak lehetőségét kiterjeszteni kívánják:

Bankszámla számunk: 12001008-00331649-00100003
Raiffeisen Bank Rt.

Adószámunk: 19675307-1-41

Postacímünk: 1122 Budapest, XII. Moszkva tér 16. Héra Alapítvány

A személyi jövedelemadó 1%-áról szóló rendelkezést
HERA ALAPÍTVÁNY megnevezéssel tegyék meg!

A HERA ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMA

A Református Elemi Iskolai Alapítvány 2008-ban 73.595,- Ft összegben részesült támogatásban a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásából.

A felajánlásokat ezúton is köszönjük!

Az alapítvány kuratóriumának döntése értelmében ezt az összeget jutalomkönyv vásárlására, tanulói kirándulások, tanulmányi versenyek támogatására, és az „Adventi ajándékosár” rendezvénysorozat támogatására fordította.

Az alapítványunk ezúton kíván eleget tenni az 1996.évi CXCVI.tv.6.§.(3) bekezdésben előírt közzétételi kötelezettségének.

Dr. Csátori Géza a kuratórium elnöke